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[Cím]	Comment by Besenyei Mónika: A belső konzulens felkéréséhez javasolt a címet és a diplomatervet csatolni.

Az ESG stratégia bevezetésének bemutatása az alapkövetelmény, amely a kurzusok során elkészített anyagok egységes szerkezetben való bemutatását jelenti, reflexiókkal ellátva.
De egyes ESG témák hangsúlyosabb bemutatása (esetleg másik téma vázlatos megjelenítésének rovására) elfogadott a hallgató érdeklődési körének megfelelően.
Feladatok részletezése: 	Comment by Besenyei Mónika: Az előtöltött részek testreszabása a hallgató feladata, ellenőrzését a Feladat-kiíró lap leadása előtt a konzulens(ek) végzi(k) el.
A piros a „hivatalos” szövegezés, illetve az, ami egységesen alkalmazandó mindenkire. A kiemelt részek az általunk javasolt tartalmi elemek, amelyek szabadon bővíthetően és/vagy átalakíthatóak.
1) [Irodalomkutatás az adott témában]
a.  az ESG szabályozási háttere, kialakulása, 
i. nemzetközi
ii. európai
iii. magyarországi
b. a kiválasztott iparág bemutatása – ESG szempontból	Comment by Besenyei Mónika: Pl. ide az adott szervezetre vonatkozó információk kerüljenek!
stb…
c. a kiválasztott szervezet kontextusba helyezése – ESG szempontból
2) [Probléma / feladat kifejtése]
a. az ESG stratégia bevezetésének általános bemutatása
b. az adott szervezet szempontjából releváns témakörök részletes bemutatása
c. a használni kívánt eszközök ESG stratégia szempontú elemzése
i. az eszközök bemutatása
ii. az eszközök elhelyezése az ESG stratégia kialakításának folyamatában
iii. az eszközök használatának tapasztalatai
3) [Probléma / feladat megoldása]
a. A kiválasztott szervezet ESG stratégiájának bemutatása 
b. A bevezetés folyamatának ismertetése
c. A rövid ESG jelentés 
d. A jelentés elemzése (erősségek, továbbfejlesztési lehetőségek)



	Belső konzulens adatai	Comment by Besenyei Mónika: Az egyetemről bárki felkérhető, a szakon oktató kollégákon kívül is, aki elvállalja a feladatot.

Kérjük, hogy mielőbb vegyék fel a kapcsolatot a felkérni kívánt oktatóval, hogy a hallgatók elosztása kiegyenlített legyen, és idejében megtudják, ha az adott oktató már túlterhelt.

A szakon oktató kollégák névsora:
dr. Zseni Anikó
dr. Torma András
dr. Tóth Árpád
dr. Pécsinger Judit
dr. Besenyei Mónika
Macher Gergely Zoltán
Füzi Tamás
Köteles Géza
Suta Alex
Molnár Péter
	Külső konzulens adatai (nem kötelező)	Comment by Besenyei Mónika: Javasolt a kiválasztott cég kapcsolattartóját (vezetőjét) inkább bírálónak felkérni.

Mivel a külső konzulens nem kötelező, ezt akkor javasoljuk, ha van két olyan személy, akit a hallgató szeretne megtisztelni azzal, hogy bevonja a szak sikeres elvégzésének folyamatába.
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